

大S闹离婚后,女星李倩蓉深夜发文闹离婚,与富商老公吵架爆粗口

6月24日凌晨,43岁女星李倩蓉深夜发千字厌世文表示想要离婚,称与富商老公吵架,气到手发抖、爆粗口,对于夫妻两人之间的摩擦,李倩蓉表示纯粹是因为日积月累的结果,并称自己平时很压抑。

李倩蓉表示自己现在既无力又无能,世界何其大,却没有自己的容身之处。李倩蓉称:“孩子大了总会飞,我们不会是他们生命的全部,同样的,先生也不会是我们的全部”,而面对儿子的关心,她告诉儿子:“妈妈要离婚”,儿子则很关心自己跟爸爸还是妈妈,李倩蓉则回答儿子:“你都快要18岁了,有

差别吗?”

李倩蓉最后感叹:“现阶段,家庭是孩子的全部”,并表示自己今晚睡沙发,看来与丈夫的矛盾仍未解决。

据悉,李倩蓉于2004年与富商李德立结婚,两人结婚已经超过15年,两人婚后育有2个儿子,夫妻俩看似恩爱的背后,没想到也存在日积月累的矛盾。

李倩蓉是著名的电视节目主持人、演员、模特,曾主持《我爱美丽》、《世界非常奇妙》、《七点乐透透》等节目,参演《石头》、《飞龙在天》、《爱情大魔咒》、《爱上痞子男》、《黑糖玛奇朵》、《淑女日

记》等影视剧。

李倩蓉凭借甜美的笑容、亮丽的外型、机智的口才和灵敏的反应,成为非常受欢迎的主持人之一,这也让她在影视、模特领域有所收获。

除了李倩蓉与老公吵架在网上闹离婚外,此前大S徐熙媛也曾因与老公汪小菲吵架闹离婚,汪小菲曾多次发文认错,但大S始终没有开口回应离婚一事,连大S的妈妈都无奈表示不想管了:“两个人爱吵就吵吧”,称女儿大S一直都在生气,而汪小菲也找不到发泄的地方,夫妻俩需要时间来消磨矛盾。

汪小菲最后表示夫妻俩的



误会都过去了,希望离婚传闻告一段落,并希望家人能平安,大S则用沉默来面对婚姻危机,让外界看了这性格完全不同的夫妻俩演了一场离婚闹剧。

而这次李倩蓉深夜突然发

文,提及爆粗口、离婚、厌世等词语,让很多粉丝都十分担心她的状态,并留言关心:“一切都会过去的,无论在哪个位置与角色,都是不容易的,哭也是发泄的方法,加油!婚姻是一场修行,冷暖自知!

曝《小美人鱼》剧组新冠疫情爆发 15人检测阳性



北京时间6月23日消息,据外国媒体报道,正在意大利撒丁岛拍摄的迪士尼真人电影《小美人鱼》的剧组团队出现了新冠疫情爆发,15

人检测出阳性,其中包括Delta变体。目前,岛上已有多人被隔离。

该片改编自迪士尼同名经典动画,哈雷·贝利(《成长不容易》)饰演美人鱼爱丽儿,乔纳·豪尔-金(2017剧版《小妇人》)饰演埃里克王子,哈维尔·巴登(《加勒比海盗5》)饰演爱丽儿的父亲Triton国王,梅丽莎·麦卡西(《女间谍》)饰演反派乌苏拉,雅各布·特伦布莱(《奇迹男孩》《房间》)和奥卡菲娜(《摘金奇缘》《瞒天过海:美人计》)饰演爱丽儿的好友比目鱼Flounder和海鸥Scuttle,戴维德·迪格斯(《汉密尔顿》)饰演红蟹塞巴斯蒂安,罗伯特·马歇尔(《芝加哥》《艺伎回忆录》《奇幻黑森林》)执导。

《变形金刚》第七部定名 霸气副标题《野兽崛起》

新版本《变形金刚》的开发,已经走上了正轨。日前,最新一部《变形金刚》曝光了影片的标题。这部备受关注的影片,最终定名为《变形金刚:野兽崛起》。出演了歌舞片《身在高地》的年轻演员安东尼·拉莫斯和《超能计划》女演员多米尼克·菲什巴克,双双加盟剧组。

从这样的演员阵容来看,新版本的《变形金刚》将之上会做出两个改变。首先是阵容年轻化,拉莫斯和菲什巴克都是年轻演员;其次是主角黑人化,而这也势必会影响到整部影片的风格与全系列的布局。根据此前的报道,安东尼·拉莫斯将会在片中扮演一个曾经犯下了巨大错误的年轻人。随后,他希望在擎天柱的帮助下,救赎自己,获得新生。目前,派拉蒙为影

片确定的导演是《奎迪2》的导演小斯蒂芬·卡普尔。

在迈克尔·贝的打造下,《变形金刚》是派拉蒙最赚钱的影片之一。不过,也因为导演的个人风格过于明显,影片因此走进了死胡同。除了本片,派拉蒙还有另一部《变形金刚》项目,导演为安杰尔·曼纽尔·索托,编剧则是撰写了美剧《超胆侠》剧本的马可·拉米雷兹。从这样的幕后班底来看,派拉蒙决定要为整个《变形金刚》系列注入全新的血液。另有媒体指出,本片将会独立于迈克尔·贝所开创的《变形金刚》宇宙之外,延续《大黄蜂》所开创出的故事线索。目前,这部《变形金刚:野兽崛起》定在了2022年的6月24日上映。

故乡福园

National Memorial Park National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电:张真 Cassy

手机:703-937-7299





风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便,位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。

7-110